[\
D66,

—_
(%)

—_
\]

(L / 1)

- an .'m. (3/%) 0 O Ilﬂll Ami| o~
— — K= 0) /[ O © | [O=kK —m—
im [ JoF—= 7 o] is)
fi @\ 1

®

®

NI

)

T

MATERIAL TILL SEKTIONSISOLATOR

Materialbeskrivning Fabrikat art.nr. Antal
1 Isolerstav (stor) GS-ritning 20745 1 st.
2 Kontaktskena GS-ritning 20751 2 st.
3 Andstycke GS-ritning 20753 2 st.
4 Isolerstav (liten) GS-ritning 20750 2 st.
5 Gnisthorn (vénster) GS-ritning 20749 2 st
6  Gnisthorn (hoger) GS-ritning 20749 2 st
7  Axel for dndstycke GS-ritning 20748 2 st.
8  Mutterbricka 20 mm Rostfri (syrafast) 2 st.
9  Saxpinne 5 x 40 mm Rostfri (syrafast) 2 st.
10 Oglebult GS-ritning 20747 4 st.
11 Mutterbricka 10 mm Rostfri (syrafast) 16 st.
12 Lasbricka 10 mm Rostfri (syrafast) 4 st.
13 Sexkantsmutter Nyloc 10 mm Rostfri (syrafast) 18 st.
14  Sexkantsmutter 10 mm Rostfri (syrafast) 4 st.
15  Sexkantsskruv M10 x 30 mm Rostfri (syrafast) 8 st.
16  Sexkantsskruv M10 x 35 mm Rostfri (syrafast) 6 st.
17  Sexkantsskruv M10 x 60 mm Rostfri (syrafast) 2 st.
18  Klédmbygel (yttre) GS-ritning 20752 4 st.
19  Sidotrddhéllare (ovalt hal) GS-ritning 20752 4 st.
20  Sidotrddhéllare Siemens DIN 43 147-1 6 st.
21 Rektangulér bricka (rostfri) GS-ritning 20776 (pos. D) 4 st.
22 Rektangulér bricka (plast) GS-ritning 20776 (pos. A) 2 st.
23 Flamséker plast GS-ritning 20776 (pos. C) 1 st.
24  Kabel RK 50 mm2 L=400 mm 02 041 20 1 st.
25 Kabelsko 50 mm?2 08 450 64 2 st.
26  Sexkantsskruv M10 x 25 mm Rostfri (syradast) 2 st.
27  Flamsiker plast GS-ritning 20776 (pos. B) 1 st.
Rev [Antal [Rev datum Rev omfattning Verkens Rev
litt  |rev rev datum godkand
Goteborgs Sparvégar JPRATTAD FOR ég Goteborgs Stad
Affarsomrade Banteknik @ (& 2” Trafikkontoret
Projekteringssektionen

Rantorget 4
Box 424, 401 26 Goteborg

Telefon 031-732 10 00
Telefax 031-15 96 93

Standardritning
Sektionsisolator typ AEG

HANDLAGGARE VERIFIERAD  [HAFT DEL
C. Andersson
DWG-FIL RITAD/KONSTR NR
20754, CA
GODKAND GOTEBORG SKALA OBJEKTSNR RITNINGSNR REV
02-06-12  Gamp Gi—— 14, 20754
\




